

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS

CONCURSO DE OFERTAS N° 02/2021 Adquisición de Notebook

CIRCULAR ACLARATORIA N° 01

RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS

Consulta N° 1

En vista al desabastecimiento de las industrias a nivel mundial, y la escasez de los equipos informáticos, consultamos si podrán ser aceptados equipos con la configuración adjunta. Como también consultamos si aceptarían equipos con entrega parcial al menos 10 unidades para entrega inmediata y el saldo en un plazo de entre 30/45 días.

Respuesta N° 1: Favor remitirse a lo establecido en el PBC y Adenda 1.

Consulta N° 2

Buenos días, por el presente se solicita permitir una alternativa similar al antivirus ESET Endpoint Security, para todos los equipos (32 en ítem 1 y 3 en ítem 2) por un periodo de 36 meses. Acceder a esta modificación permitiría a la convocante contar con mayor cantidad de oferentes.

Respuesta N° 2: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta N° 3

En el Pliego de Bases y condiciones, Punto 12 y 7. Plazo de entrega de Bienes, dice:

- 7 equipos del Ítem 1, y 3 equipos del Ítem 2, a los 30 días calendario a partir de la firma de contrato.
- 10 equipos del Ítem 1, a los 45 días calendario a partir de la firma de contrato.
- 15 equipos del Ítem 1, a los 60 días calendario a partir de la firma de contrato.

Solicitamos a la convocante extender el plazo de entrega a **60 días hábiles** a partir de la firma del contrato. Teniendo en cuenta que las características del equipo solicitado son muy específicas y este tipo de equipos generalmente deben ser importados por los diferentes oferentes, lo cual requiere de un plazo estimado razonable para la importación de los mismos, sumado a la actual situación de varios modelos de equipos de diferentes marcas que tienen una faltante de ciertos componentes para su fabricación. De esta forma se posibilitará la participación de un mayor número de oferentes en beneficio de la Convocante, quien estaría recibiendo una mayor cantidad de ofertas que se ajusten a sus necesidades reales.

Respuesta N° 3: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 4

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

1.5 Pantalla: FHD **WVA** antirreflejo con retroiluminación de WLED de 39,6 cm (15,6 ") en diagonal (1920 x 1080)

Solicitamos respetuosamente que el tipo de pantalla **WVA pueda ser opcional**, teniendo en cuenta que el tipo de pantalla solicitado no es el normalmente utilizado en el mercado actual, por lo que difícilmente los diferentes oferentes dispongan actualmente en stock equipos con esta característica, siendo necesaria la importación de un modelo que cumpla y que los plazos de importación de los diferentes fabricantes está en un promedio de 60 días, la consulta es cursada de manera a que la convocante no limite la participación de posibles oferentes.

Respuesta N° 4: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta N° 5

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 e ítem 2 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

Interfaces: 1 x USB 3.1 Gen 2 Type-C (hasta 5 Gbps)
1 x USB 3.1 Tipo A (hasta 10 Gbps)

Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con 1 x USB 3.1 **Gen 1** Type-C (hasta **5 Gbps**) y 1 x USB 3.1 Tipo A (hasta **5 Gbps**), teniendo en cuenta que las versiones y velocidad de los puertos solicitados están disponibles en determinados modelos específicos de equipos, los mismos no son los normalmente utilizados en el mercado actual, por lo que difícilmente los diferentes oferentes dispongan actualmente en stock equipos con estas características, siendo necesaria la importación de un modelo que cumpla y que los plazos de importación de los diferentes fabricantes está en un promedio de 60 días, la consulta es cursada de manera a que la convocante no limite la participación de posibles oferentes.

Respuesta N° 5: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 6

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

Procesador: Intel Core i7 4.1 GHz 10ma generación Serie **H o HQ**

Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados también equipos con procesador de serie "U", teniendo en cuenta que son los normalmente utilizados en el mercado actual, difícilmente los diferentes oferentes dispongan actualmente en stock la cantidad de equipos con el tipo de procesador solicitado, siendo necesaria la importación de un modelo que cumpla y que los plazos de importación de los diferentes fabricantes está en un promedio de 60 días, la consulta es cursada de manera a que la convocante no limite la participación de posibles oferentes.

Respuesta N° 6: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta N° 7

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 e ítem 2 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

1.19 Baterías: Se requieren **1 baterías** de ion litio. (Incluido)

1.26 Batería y Energía: **Batería** de polímero de litio de 3 celdas y 50Wh. mínimo Adaptador de corriente de 65W (Salida: 19V DC, 65W) (Entrada: 100-240V AC, 50 / 60Hz universal)

Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si es requerida una sola batería integrada (La incluida en el equipo), ya que en estos dos apartados de las especificaciones se menciona la batería. De manera a ofertar correctamente.

Respuesta N° 7: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 8

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

Bluetooth: 5.0

Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con bluetooth 4.2 o superior, teniendo en cuenta que esta es la versión de bluetooth normalmente incluida en los equipos de comercialización en el mercado actual, difícilmente los diferentes oferentes dispongan actualmente en stock la cantidad de equipos con la versión de Bluetooth solicitado, siendo necesaria la importación de un modelo que cumpla y que los plazos de importación de los diferentes fabricantes está en un promedio de 60 días, la consulta es cursada de manera a que la convocante no limite la participación de posibles oferentes.

Respuesta N° 8: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 9

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK 15,6", se solicita:

Teclado: Retroiluminado con teclado numérico incluido integrado

Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptado equipos con teclados estándares Sin la retroiluminación solicitada, teniendo en cuenta que el tipo de teclado solicitado no es el normalmente utilizado en el mercado actual, por lo que difícilmente los diferentes oferentes dispongan actualmente en stock equipos con esta característica, siendo necesaria la importación de un modelo que cumpla y que los plazos de importación de los diferentes fabricantes está en un promedio de 60 días, la consulta es cursada de manera a que la convocante no limite la participación de posibles oferentes.

Respuesta N° 9: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consultas para el ítem 1

Consulta N° 10

En el punto 1,5: Pantalla – Solicitan: FHD WVA antirreflejo con retroiluminación de WLED de 39,6 cm (15,6 ") en diagonal (1920 x 1080).

Solicitamos amablemente sean aceptadas modelos con pantallas FHD antirreflejo con resolución de 1920x1080, permitiendo tener una especificación estándar, con similares prestaciones. El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 10: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta N° 11

En el punto 1,7: Memoria RAM – Solicitan 16GB DDR3L SDRAM.

Entendemos que lo solicitado es lo mínimo exigido, por lo que consultamos si es posible presentar memoria RAM del tipo DDR4.

Respuesta N° 11: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 12

En el punto 1,9: Coprocesador de gráficos – Solicitan Intel UHD Graphics 620 y en el punto 1,12: Tamaño de la tarjeta gráfica RAM – Solicitan 16 GB.

Solicitamos amablemente que puedan verificar este requerimiento ya que las tarjetas gráficas integradas no alcanzan 16GB. Entendemos que este requerimiento no es correcto.

Solicitamos también que el coprocesador de gráficos integrado sea Intel UHD Graphics, exceptuando el 620 de manera a poder presentar oferta, ya que es un modelo muy específico.

Respuesta N° 12: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 13

En el punto 1,17: Velocidad del disco duro – Solicitan: 10000 RPM.

Solicitamos a la convocante si podrían verificar este requerimiento por favor, ya que en el punto 1,8, se solicita Disco duro – Solicitan 1TB Memoria Flash Estado Sólido (SSD). Los discos duros del tipo SSD no tienen partes mecánicas que puedan rotar a esa velocidad.

Respuesta N° 13: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 14

En el punto 1,19: Baterías – Solicitan: Se requieren 1 baterías de ion litio. (Incluido).

Solicitamos a la convocante sean aceptadas también baterías de Litio Polímero, que es una tecnología más reciente, más segura y, además, menos densa. Con menos cantidad de celdas se tiene el mismo rendimiento que las Litio Ion.

El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 14: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 15

En el punto 1,29: Licencias – Solicitan: Licencia de Windows 10 PRO de 64 bits en español última versión, preinstalado y configurado con todas las actualizaciones y activaciones necesarias, con posibilidad de Downgrade. Deben estar instalados y activados.

Solicitamos amablemente que en este punto sea considerado opcional “la posibilidad de downgrade”, ya que entendemos que no existe la opción de licencias OEM con esta opción; no se puede hacer el downgrade del Windows 10 PRO OEM a una versión anterior.

Respuesta N° 15: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 16

En el punto 1,30: Instaladores – Solicitan: CD/DVD de instalación original del Sistema Operativo.

CD/DVD con los drivers de equipo (Red, Video Sonido, etc.).

Solicitamos que puedan ser aceptadas ofertas en las cuales los instaladores puedan ser descargados directamente desde la web, esto se debe a que es el actual estándar de la industria.

Respuesta N° 16: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 17

En el plan de entrega solicitan:

7 equipos del Ítem 1 y 3 equipos del Ítem 2, a los 30 días calendario a partir de la firma de contrato.

10 equipos del Ítem 1, a los 45 días calendario a partir de la firma de contrato.

15 equipos del Ítem 1, a los 60 días calendario a partir de la firma de contrato.

Debido a la situación global, por la pandemia los tiempos de entrega de equipos se han retrasado bastante por lo que solicitamos amablemente que todos los ítems puedan entregarse en por lo menos 60 días hábiles.

El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 17: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consultas para el ítem 2

Consulta N° 18

En el punto 2,5: Pantalla – Solicitan: FHD WVA antirreflejo con retroiluminación de WLED de 39,6 cm (15,6 ") en diagonal (1920 x 1080).

Solicitamos amablemente sean aceptadas modelos con pantallas FHD antirreflejo con resolución de 1920x1080, permitiendo tener una especificación estándar, con similares prestaciones.

El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 18: Se mantiene lo establecido en el PBC.

Consulta N° 19

En el punto 2,7: Memoria RAM – Solicitan 16GB DDR3L SDRAM.

Entendemos que lo solicitado es lo mínimo exigido, por lo que consultamos si es posible presentar memoria RAM del tipo DDR4.

Respuesta N° 19: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 20

En el punto 2,9: Coprocesador de gráficos – Solicitan Acelerador gráfico Serie RTX 2000 y en el punto 2,12: Tamaño de la tarjeta gráfica RAM – Solicitan 16 GB.

Solicitamos amablemente que puedan verificar este requerimiento ya que las tarjetas gráficas integradas no alcanzan 16GB. Entendemos que este requerimiento no es correcto.

Solicitamos también que el coprocesador de gráfico sean aceptadas otras marcas y/o modelos, ya que al solicitar la Serie RTX2000 se limita a una marca y modelo limitado. Esto siempre cumpliendo los requerimientos mínimos.

Respuesta N° 20: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 21

En el punto 2,17: Velocidad del disco duro – Solicitan: 10000 RPM.

Solicitamos a la convocante si podrían verificar este requerimiento por favor, ya que en el punto 1,8, se solicita Disco duro – Solicitan 1TB Memoria Flash Estado Sólido (SSD). Los discos duros del tipo SSD no tienen partes mecánicas que puedan rotar a esa velocidad.

Respuesta N° 21: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 22

En el punto 2,19: Baterías – Solicitan: Se requieren 1 baterías de ion litio. (Incluido).

Solicitamos a la convocante sean aceptadas también baterías de Litio Polímero, que es una tecnología más reciente, más segura y, además, menos densa. Con menos cantidad de celdas se tiene el mismo rendimiento que las Litio Ion.

El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 22: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 23

En el punto 2,29: Licencias – Solicitan: Licencia de Windows 10 PRO de 64 bits en español última versión, preinstalado y configurado con todas las actualizaciones y activaciones necesarias, con posibilidad de Downgrade. Deben estar instalados y activados.

Solicitamos amablemente que en este punto sea considerado opcional “la posibilidad de downgrade”, ya que entendemos que no existe la opción de licencias OEM con esta opción; no se puede hacer el downgrade del Windows 10 PRO OEM a una versión anterior.

Respuesta N° 23: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 24

En el punto 2,30: Instaladores – Solicitan: CD/DVD de instalación original del Sistema Operativo. CD/DVD con los drivers de equipo (Red, Video Sonido, etc.).

Solicitamos que puedan ser aceptadas ofertas en las cuales los instaladores puedan ser descargados directamente desde la web, esto se debe a que es el actual estándar de la industria.

Respuesta N° 24: Favor remitirse a la Adenda N°1.

Consulta N° 25

En el plan de entrega solicitan:

7 equipos del Ítem 1 y 3 equipos del Ítem 2, a los 30 días calendario a partir de la firma de contrato. Debido a la situación global, por la pandemia los tiempos de entrega de equipos se han retrasado bastante por lo que solicitamos amablemente que todos los ítems puedan entregarse en por lo menos 60 días hábiles.

El mantenimiento de este requerimiento limitará la participación de oferentes limitando la cantidad de ofertas disponibles.

Respuesta N° 25: Favor remitirse a la Adenda N°1.